

ПОСЛАНИК ГОРАН ДАНИЛОВИЋ И ГРАЂАНИ ШЕТАЛИ ПОДГОРИЦОМ



Протестна шетња синоћ у Подгорици

Протест због кршења Устава

Посланик Уједињене Црне Горе **Горан Даниловић** јуче је, као што је најавио, шетао Подгорицом у знак протеста због кршења Устава. Њему се придружило и више грађана који су шетали у колони, али уз поштовање дистанце од два метра. Колону грађана је пратило неколико патрола полиције.

Даниловић је казао да шетња није била организована, те да је он кренуо сам као што је и најавио. Ипак, са њим је на дистанци било више грађана који су с времена на вријеме узвикивали: „Не дамо светиње“.

Даниловић је рекао да ће шетати сваког четвртка и недеље, данима којима су се, до појаве пандемије корона вирусом, одржавале масовне литије широм Црне Горе.

Савјет за грађанску контролу рада полиције је утврдио да је полиција професионално поступала приликом саслушања Даниловића у суботу. Наводе да су констатовали да је Даниловић јавно најавио сопствену протестну шетњу како би указао на потребу заштите уставних пра-

ва и слобода.

– Он је то урадио на пажљив начин и у његовом поступку се не препознају елементи неког прекршајног или кривичног дјела. Посланик Даниловић је политичар и јавна личност чије јавно оглашавање може и већ изазива пажњу јавности, па се код следбеника и поштовалаца његове политичке идеје може препознати и као позив да се придруже. Зато, искључиво у том контексту треба и тумачити и сагледати поступање полицијских службеника ЦБ Подгорица при чему треба узети у обзир законом дефинисане полицијске послове и чињеницу да су и даље на снази привремене противепидемијске мјере. Полиција је дужна да спречава и открива кривична дјела и прекршаје па је позивање посланика због прикупљања обавјештења у својству грађанина учињено због потребних разјашења најављене активности. О свему је прије и након предузетих активности благовремено обавијештен надлежни државни тужилац – наводе у Савјету. **М.С.**

ПРОДЕКАН ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА САОПШТИО

Врата отворена за бруцоше

Врата Правног факултета Универзитета Црне Горе увијек су отворена за све који покажу интересовање да студирају правне науке, казао је продекан за наставу овог факултета **Марко Докић**.

Према његовим ријечима, заинтересовани кандидати могу све информације узети са уписом на факултет, студијским програмом и другим питањима добити како од управе факултета, тако и од свих служби на факултету.

– Поред тога, заинтересовани за упис на Правни факултет могу се упознати са свим специфичностима студирања правних наука и на сајту факултета, као и путем Информатора Универзитета – рекао је Докић.

Он наводи да је на овом факултету увијек велика



конкурентција, на упису, те да је студијске 2019/20. године уписано укупно 260 студената на студијски програм Правне науке, од тога 240 у Подгорици и 20 у Бијелом Пољу. Наводи да и ове године очекују велики број пријава. **М.С.**

НИ ЈУЧЕ НИЈЕСУ РЕГИСТРОВАНИ НОВИ СЛУЧАЈЕВИ ВИРУСА КОРОНА

Опорављено 290 пацијената, 25 обољелих

У Црној Гори ни јуче није забиљежен ниједан нови случај инфекције вирусом корона, саопштено је из Института за јавно здравље. Како наводе, завршена је анализа 294 узорка међу којима није било нових случајева инфекције, а број инфицираних од почетка дешавања није промијењен и износи 324. Број опорављених је 290 док је тренутно обољелих 25, највише у Улцињу 10, а слиједе Подгорица шест, Бар и Гусиње по три, а Плав, Херцег Нови и Бијело Поље по један.

У Институту су поносни што и поред хиљада узетих и обрађених узорака, нико од запослених није инфициран. Директорка Центра за медицинску микобиологију у Институту за јавно здравље **Љубица Терих** појаснила је у разговору за ПР Центар да у вирусу Центра функционишу пет одвојених одјељења и два заједничка одсјека, а запослено је 60 радника. Каже да је



Особље ИЈЗ

због епидемије корона вируса направљена реорганизација простора и кадра.

– Ми смо заиста поносни на то што је урадила комплетна држава и, наравно, наша институција. А најдраже нам је што нико од особља Института, поред оволико хиљада обрађених узорака, није инфициран новим корона вирусом.

Са „Будве“ у карантин

Црногорски поморци са брода „Будва“ компаније Барска пловидба, њих 22, чија је смјена обављена у Лисабону, авионом Монтенегроерлајза стигли су у Подгорицу. Портал Аналитика је објавио да су они са аеродрома одвезени у објекат ски-центра „Вучје“ код Никшића у обавезни карантин. Брод је, иначе, достигао у жижку јавности јер је на њему њемачка полиција открила пола тоне кокаина, због чега је ухапшен један поморац из Бара.

Лицемјеран однос

Последњих дана, представници Владе, функционери ДПС-а и сви посланици владајуће већине као да се утркују ко ће више нахвалити докторе, сматра потпредседник СДП-а и шеф ОО Бијело Поље др **Адиан Стриковић**. Како сматра Стриковић, однос према здравственим радницима је лицемјеран. – Да је однос Владе према здравственим рад-

ницима лицемјеран, а брига кобајаги, показује и обрачун априлских зарада. Сви смо свједоци како је славобитно и гордо најављено да ће зараде здравственим радницима бити, као и у марту, увећане до 15 одсто. Нажалост, морамо констатовати да се радило само о још једној политизацији и новој популистичкој изјави – казао је он. **М.Н.**

ПОСЛАНИК БРАНКА БОШЊАК ПРЕДЛОЖИЛА ИЗМЈЕНЕ ЗАКОНА КОЈЕ БИ КОРИСТИЛЕ ЛИЦИМА КОЈА ОСТАЈУ БЕЗ ПОСЛА

Држава да обезбиди надокнаду незапосленима

Посланик Демократског фронта **Бранка Бошњак** поднијела данас Скупштини Предлог измјена Закона о посредовању при запошљавању и правима за вријеме незапослености, којим се предлаже да грађанин који остане без посла у зависности од стажа осигурања има надокнаду. Предлаже да накнаду три мјесеца прима онај незапослени који је прије губитка посла имао стаж осигурања од девет мјесеци до двије године, пола године ако је имао посао од двије године до пет година, девет мјесеци за оне који су радили од пет до 10 година, а годину дана за оне који имају од 10 до 15 година стажа. Предлаже да накнаду за незапослене 15 мјесеци прима грађанин који је прије губитка посла имао стаж од

15 година до 20 година, 18 ако има стаж осигурања од 20 до 25 година, 21 мјесец за стаж од 25 до 30 година, а двије године ко има стаж осигурања од 30 до 35 година. Ако неко лице има више од 35 година стажа предложено је да му накнада припада до поновног запослења, односно до испуњавања услова у погледу старосне границе или стажа осигурања за остваривање права на старосну пензију.

– Основницу за утврђивање висине новчане накнаде незапосленом лицу чини просјек основне нето зараде остварен у шестомјесечном раздобљу које је претходило престанку радног односа. Новчана накнада за првих шест мјесеци коришћења износи 50 одсто, а за преостало вријеме коришћења 30 одсто од

основице. Новчана накнада за првих шест мјесеци коришћења не може бити виша од 70 одсто, а за преостало вријеме коришћења не може бити виша од 30 одсто износа просјечне нето зараде у Црној Гори у претходној години према подацима органа задуженог за послове статистице. Новчана накнада не може бити нижа од 50 одсто износа минималне зараде у Црној Гори. На износ новчане накнаде обрачунавају се доприноси за пензијско и инвалидско осигурање и здравствено осигурање, у складу са посебним законом – наводи се у предложеним измјенама.

Бошњак је казала да се предложеним измјенама ствара се нормативни основ за успостављање праведнијег и правичнијег обрачуна новча-



Бошњак

не накнаде за незапослене, а како би држава помогла овој категорији социјално угрожене лица, посебно сада кад се очекује неминован пораст броја незапослених услед економске кризе проузроковане пандемијом Ковид-19. **М.С.**